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CurriculumVitae 

Ασημακόπουλος Παναγιώτης 

 

Κερατσίνι Αττικής  

Οικογενειακή Κατάσταση :  Έγγαμος 

Τηλέφωνο: 693 2906662 

Email: panos34591625@hotmail.com 

panos202129@outlook.com.gr 

 

 

Website: none 

Ηλικία : 37 

 

Personal Statement 

Γεννήθηκα  το 1982 στο Κερατσίνι  Αττικής. Μετά από τετραετή  φοίτηση 

πήρα πτυχίο  από τη σχολή Θετικών και Τεχνολογικών Επιστημών του 

Πανεπιστημίου Κρήτης στις 26 Νοεμβρίου 2004 . Τον Ιούλιο του 2004 είχα λάβει 

μέρος σε  εισαγωγικές εξετάσεις του πανεπιστημίου όπου πέρασα  ως 

Μεταπτυχιακός φοιτητής  στο Διατμηματικό πρόγραμμα «Μαθηματικά και 

εφαρμογές τους» όπου παρακολούθησα μαθήματα και σεμινάρια για 1 χρόνο 

στο τομέα της «Διδακτικής των Μαθηματικών» . Δούλεψα ως ωρομίσθιος 

καθηγητής στο ΠΔΣ του 1ου Ενιαίου Λυκείου Αίγινας την χρονιά 2005 -2006 ενώ 

παράλληλα ασχολήθηκα με τα οικονομικά σε ιδιωτική σχολή. Την χρονιά 2006 -

2007 ολοκλήρωσα τις σεμινάρια  στα οικονομικά με ειδικότητα «Ειδικός  

Φοροτεχνικού Γραφείου». Την ίδια χρονιά κλήθηκα να εκπληρώσω τις 

Στρατιωτικές μου υποχρεώσεις ως Δόκιμος Έφεδρος Αξιωματικός των 

Τεθωρακισμένων  , τις οποίες εκπλήρωσα με το βαθμό του έφεδρου 

Ανθυπολοχαγού ΤΘ . 

Δεξιότητες 

➢ Μέτριο επίπεδο Αγγλικής 

Γλώσσας . 

➢ Τεχνικές γνώσεις ηλεκτρονικού 

υπολογιστή.Δυνατότητα 

συναρμολόγησης – 

επιδιόρθωσης 

➢ Ικανότητα στην διοίκηση και 

συνεργασία ομάδας ατόμων, με 

πρωτοβουλία και υπευθυνότητα 

ώστε να επιτυγχάνεται το 

καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα 

στο καλύτερο δυνατό χρόνο. 

➢ Αντίληψη και γνώσεις σε κάθε 

είδους τεχνικής εργασίας . 

 

 

 

Replace this with a 
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Εκπαίδευση 

Απόφοιτος του τμήματος Μαθηματικών των θετικών επιστημών του Πανεπιστημίου Κρήτης 

.  

➢ Απόφοιτος ιδιωτικής σχολής στο τομέα Λογιστικής με τίτλο «Ειδικός φοροτεχνικού 

γραφείου». 

➢ Κάτοχος άδειας διδασκαλίας από Δευτεροβάθμια εκπαίδευση που μου παρέχει το 

δικαίωμα διδασκαλίας σε φροντιστήρια ΜΕ. 

➢ Κάτοχος διπλώματος ECDL Core 7 ενοτήτων.  

➢ Κάτοχος διπλώματος ECDL expert 4 ενοτήτων (word-excel-PowerPoint-access) που 

παρέχει το δικαίωμα διδασκαλίας ECDL σε αντίστοιχα φροντιστήρια. 

➢ Kάτοχος άδειας Β τάξης λογιστή από το Οικονομικό επιμελητήριο Ελλάδος. 

Προϋπηρεσία  

2005-2006 : Ωρομίσθιος καθηγητής στο ΠΔΣ του 1ου  Ενιαίου Λυκείου Αίγινας  

2006-2007: Βοηθός λογιστή σε Γραφείο Γενικού τουρισμού . Βιβλία Γ 

κατηγορίας  

2007-2008:Στρατιωτικές Υποχρεώσεις  

2008-2009:Μέλος της εκπαιδευτικής Ομάδας του Ομίλου Φροντιστηρίων  ΜΕ 

«ΔΙΑΚΡΟΤΗΜΑ»  

2009-2010:Μέλος της εκπαιδευτικής Ομάδας του Ομίλου Φροντιστηρίων  ΜΕ 

«ΔΙΑΚΡΟΤΗΜΑ»  

2010-2011:Μέλος της εκπαιδευτικής Ομάδας του Ομίλου Φροντιστηρίων  ΜΕ 

«ΔΙΑΚΡΟΤΗΜΑ»  

2011-2012:Μέλος της  εκπαιδευτικής Ομάδας του Ομίλου Φροντιστηρίων ΜΕ 

«ΔΙΑΚΡΟΤΗΜΑ» .  

Βοηθός λογιστή σε Γραφείο Γενικού τουρισμού (Βιβλία Γ κατηγορίας).  

2012-2016:Μέλος της εκπαιδευτικής Ομάδας του Ομίλου Φροντιστηρίων ΜΕ 

«ΔΙΑΚΡΟΤΗΜΑ».  

Βοηθός λογιστή σε Γραφείο Γενικού τουρισμού (Βιβλία Γ κατηγορίας).  

2016-2019:Μέλος της εκπαιδευτικής Ομάδας των  Φροντιστηρίων ΜΕ  

«διάμεσος» και υπεύθυνος Μαθηματικών του παραρτήματος Κορυδαλού.  

Βοηθός λογιστή σε Γραφείο Γενικού τουρισμού (Βιβλία Γ κατηγορίας).  

Σεμινάρια – Επιμόρφωση  

→  Το Δεκέμβριο του 2005  παρακολούθησα σεμινάριο που 

πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια του εκπαιδευτικού forum Festival Φοίτηση 

με θέμα «Εφαρμογή Νέων Μεθόδων για την Διαχείριση ενός Λογιστηρίου -

Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα».  

→  Το Μάρτιο του 2006  παρακολούθησα σεμινάριο με εισηγητή τον. 

Κ.Κλαράκη Εμμανουήλ ,Assistant Agency Manager της ING ,με θέμα 

«Παρουσίαση Καριέρας Χρηματοοικονομικού Συμβούλου».  

→  Στις 7 και 8 Απριλίου του 2006  παρακολούθησα την Διημερίδα Διδακτικής 

Μαθηματικών για εκπαιδευτικούς Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης με θέμα 
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«Αρχαία Ελληνική Σκέψη και Μαθηματικά» που πραγματοποιήθηκε από την 

Ελληνική Μαθηματική Εταιρεία σε συνεργασία με σχολικούς συμβούλους 

Μαθηματικών Πειραιά και το 2ο Γραφείο Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Πειραιά.  

→  Τον Ιανουάριο του 2007 έγινα μέλος της Ελληνικής Μαθηματικής εταιρείας 

όπου λαμβάνω το Περιοδικό ‘Ευκλείδης’ καθώς και ενημερώσεις για 

ημερίδες και σεμινάρια που πραγματοποιούνται στα πλαίσια της 

Μαθηματικής Κοινότητας.  

→  Τον Μάρτιο του 2008 έγινα κάτοχος τουECDL Core . 

 

→  Tον Ιούνιο του 2009 έγινα κάτοχος τουECDL expert. 

→  Τον Ιούλιο του 2009 παρακολούθησα διημερίδα για εκπαιδευτικούς του 

Ομίλου Διακρότημα με θέμα «Διδασκαλία και Τεχνολογία» . Παρουσίαση 

του Πίνακα Αφής που θα διαθέτει από την νέα χρονιά κάθε φροντιστήριο 

του Ομίλου .  

→  Tον Οκτώβριο του 2009 παρακολούθησα σεμινάριο εκπαίδευσης για την 

χρήση του Πίνακα Αφής“smartBoard” όπου εκπαίδευσα συναδέλφους 

στις νέες τεχνολογίες.  

→  Τον Φεβρουάριο του 2010 παρακολούθησα ημερίδα για μαθητές-γονείς 

και καθηγητές του Ομίλου Διακρότημα με θέμα  «Διαχείριση Άγχους στις 

εξετάσεις & τεχνικές διδασκαλίας» .  

→  Τον Ιούλιο του 2010 παρακολούθησα σεμινάριο 5 ημερών για 

Δικαιοδόχους, εκπαιδευτικούς συμβούλους και καθηγητές του Ομίλου 

Διακρότημα με θέματα :  

I . Οικονομικός έλεγχος και διαδικασίες λογιστικής φροντιστηρίων  

I I . SMARTBORAD– λογισμικό και πολυμέσα στην χρήση μαθημάτων  

I I I . Η ψυχολογία των πωλήσεων στις σύγχρονες επιχειρήσεις  

IV.  ISO 9001 και ISO 1433 πιστοποιητικά ελέγχου ποιότητας.  

V.  Σύστημα Διακρότημα – απαιτήσεις και πλεονεκτήματα συνεργατών  

VI.  Ενέργειες Marketing τοπικής αγοράς και τεχνικές προσέλκυσης νέων 

πελατών.  

 

→ Τον Μάρτιο του 2011  παρακολούθησα την  ημερίδα του Ομίλου 

ΔΙΑΚΡΟΤΗΜΑ με θέμα “ΕΠΙΛΕΓΩ ΣΠΟΥΔΕΣ & ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ” σε κεντρικό 

ξενοδοχείο (HILTON).Οι θεματικές ενότητες ήταν  :   

• Επιλογή σπουδών και επαγγέλματος  

• Δεδομένα αγοράς εργασίας  

• Προοπτικές επαγγελμάτων  

• Συμπλήρωση μηχανογραφικού Αναλυτική παρουσίαση ΑΕΙ και 

ΤΕΙ  

• Μεταπτυχιακά προγράμματα  

• Επαγγέλματα με θετικές προοπτικές  

 

ΟΜΙΛΗΤΕΣ  

1.  Κότιος Κωνσταντίνος – Υπ. Διδάκτωρ ΑΠΘ  

2.  Σύμβουλος Σταδιοδρομίας EMPLOY  
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→  Τον Ιούνιο του 2011  παρακολούθησα ημερίδα εκπαίδευσης 

επαγγελματικού συμβούλου και συμπλήρωσης ηλεκτρονικού 

μηχανογραφικού δελτίου .  

→  Τον Ιούνιο του 2011  παρακολούθησα σεμινάριο εκπαίδευσης στο 

πρόγραμμα της εταιρείας Forth-Crs,Open.seas που αφορά έκδοση 

ακτοπλοϊκών εισιτηρίων .  

→  Τον Νοέμβριο του 2012  παρακολούθησα σεμινάριο εκπαίδευσης στο 

πρόγραμμα της εταιρείας B & A  e –Travel,BACKOFFICE  που αφορά 

λογιστική διαχείριση,τιμολόγηση ακτοπλοικών,αεροπορικών εισιτηρίων 

και πακέτων.  

→  Τον Ιούνιο του 2013  παρακολούθησα σεμινάριο εκπαίδευσης στο 

πρόγραμμα της εταιρείας SABRE INC,SABRE RED WORKSPACE  που αφορά 

την έκδοση αεροπορικών εισιτηρίων.  

→  Τον Σεπτέμβριο  του 2014 παρακολούθησα σεμινάριο εκπαίδευσης στο 

πρόγραμμα της εταιρείας EPSILONET ,BUSINESS ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ  με βασικές 

ενότητες  

➢  Ενσωμάτωση όλων των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας  

➢  Κάλυψη όλων των εργασιακών σχέσεων  

➢  Κάλυψη και των πιο εξειδικευμένων  περιπτώσεων εργαζομένων  

➢  Πλήρης διαχείριση της μισθοδοσίας με δύο τρόπους:  

-Αυτοματοποιημένη  

-Πλήρως παραμετροποιήσιμη από τον χρήστη  

➢  Πλήρης διαχείριση σε  ωράρια εργασίας και βάρδιες  και 

σύνδεση με αυτόματο υπολογισμό  ασφαλιστικών ημερών, 

ωρών, υπερωριών, νυχτερινών, Κυριακών, Αργιών.  

 

→  Τον Μάρτιο του 2017  ανοιχτό σεμινάριο Επαγγελματικού 

Προσανατολισμού με θέμα Επιλογή Σπουδών και Επαγγέλματος με 

προσκεκλημένους ομιλητές τους: Λεωνίδα Σιώζιο (σύμβουλο 

επαγγελματικού προσανατολισμού), εξειδικευμένη ψυχοθεραπευτή και 

την Γραμμένου Δώρα (εκπαιδευτικός λειτουργός Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης του Υπουργείου).  

→  Από τον  Ιανουάριο  του 2019  έως τον Ιανουάριο 2020  ολοκλήρωσα το  

πρόγραμμα εξειδικευμένης επιμόρφωσης του Εθνικού Πανεπιστημίου 

Αθηνών με τίτλο Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση: Διαγνωστική, Θεραπευτική, 

Συμβουλευτική , διάρκειας 420 ωρών, 35 πιστωτικές μονάδες ECVET. 

→  Από τον Φεβρουάριο του 2019 έως τον Μάρτιο  2019 παρακολούθησα  

σεμινάριο  με του Εθνικού Πανεπιστημίου Αθηνών με τίτλο Βranding & 

Marketing. 

→  Από τον Σεπτέμβριο του 2019 συμμετέχω σε πρόγραμμα επιμόρφωσης 

του Εθνικού Πανεπιστημίου Αθηνών με τίτλο  Ο Εκπαιδευτικός στη Σχολική 

Τάξη: Πρακτικές Καθοδήγησης και Ενίσχυσης των Μαθητών  ,διάρκειας 

300 ωρών, 25 πιστωτικές μονάδες ECVET. 
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→  Από τον Νοέμβριο του 2019 έως τον  Φεβρουάριο 2020       

παρακολούθησα  σεμινάριο επιμόρφωσης του Εθνικού Πανεπιστημίου 

Αθηνών με τίτλο Διαπεδαγώγιση στη προσχολική ηλίκία.  

 

Συγγραφικό υλικό  

1. Ηλεκτρονικό υλικό για τις τάξεις Β & Γ γυμνασίου καθώς Α & Β & Γ λυκείου .    

2. Τα βιβλία των ΦΜΕ «ΔΙΑΚΡΟΤΗΜΑ»  με τίτλο «Γεωμετρία Α λυκείου»  και «Μαθηματικά 

Κατεύθυνσης Β λυκείου». 

3. Έκδοση βιβλίου με τίτλο «Αναλυτική Γεωμετρία» μέσω του εκδοτικού οίκου 

24γράμματα. 

4. Σημειώσεις με τίτλο Μαθηματικά Ομάδας Γ λυκείου (2 τεύχη).  

5. Πνευματικά δικαιώματα σημειώσεων με τίτλο Άλγεβρα Β λυκείου γενικής παιδείας. 

6. Υπό έκδοση προσωπική εργασία με τίτλο «Ευκλείδεια Γεωμετρία Α και Β λυκείου». 

7. Υπό έκδροση προσωπική εργασία με τίτλο «Θέμα Α και Β εξετάσεων Γ λυκείου» 

 

Συστατικές 
1. Συστατική επιστολή από τον Απόστολο Γιαννόπουλο  του Πανεπιστημίου Αθηνών. 

2. Συστατική επιστολή από Νικόλαο Μήτση του Πανεπιστημίου Κρήτης . 

 


